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Wykonawcy, którzy pobrali treść SWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „Świadczenie usług pocztowych i 
kurierskich dla Biura Rzecznika Praw Dziecka”

Zamawiający informuje, że na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. prawo 
zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2023 r. poz.1605 ze zm.), udziela odpowiedzi na niżej zdane 
pytania:

Pytanie 1. 
 
Wykonawca ponownie zwraca się z prośbą o modyfikację zapisów w § 6 ust 3 pkt.1) wzoru Umowy 
dotyczących kar umownych i proponuje zmniejszenie kary do 2% całkowitego wynagrodzenia brutto, 
która jest karą wysoką ale stosowaną na rynku. Wykonawca nie neguje konieczności wprowadzenia 
kar umownych we wzorze umowy, lecz podkreśla, iż należy dążyć do zachowania równowagi stron 
stosunku umownego, która w jego ocenie nie stoi w sprzeczności z naturą stosunku prawnego, 
ustawą lub zasadami współżycia społecznego. Podkreślić należy, że ustanowienie w umowie rażąco 
wysokich kar umownych, bezwzględnie należy uznać, za naruszenie zasad zachowania uczciwej 
konkurencji. Wynika to zarówno z ograniczeń zasady swobody umów, jak i z innej podstawowej 
zasady prawa cywilnego, wyrażonej w art. 5 Kodeksu cywilnego. 

Odpowiedź na pytanie 1. 
Zamawiający  modyfikuje zapis § 6 ust 3 pkt.1) wzoru Umowy i ustala wysokość kary umownej na 
poziomie 3%.

Pytanie 2. 
 
Wykonawca ponownie prosi o zmianę zapisów w treści wzoru Umowy § 6 ust.3 pkt 4, na zapis: 
„Zamawiającemu przysługuje kara umowna za niezgłoszenie się po odbiór przesyłek w wyznaczonym 
dniu, w wysokości 200% opłaty za jeden odbiór”. O wystąpieniu zdarzenia, o którym mowa 
Zamawiający informuje Wykonawcę w formie pisemnej w nieprzekraczalnym terminie 2 dni robocze 
licząc od dnia następnego po dniu jego wystąpienia. Dodatkowo Wykonawca informuje o możliwości 
nadania przesyłek, kiedy Wnioskodawca w dzień roboczy nie zgłosił się do Zamawianego wskazanego 
po odbiór przesyłek. 
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Odpowiedź na pytanie 2. 
Po ponownej analizie treści zadanego pytania, Zamawiający wyraża zgodę na zmianę.

Pytanie 3.

Zamawiający w §7 ust. 2 pkt. 3 wzoru Umowy określa, że może odstąpić od umowy, gdy Wykonawca 
pięciokrotnie przekroczy termin doręczenia pokwitowania ZPO, jednocześnie w §4 ust. 11 wymaga, 
aby potwierdzenie odbioru było zwracane do Zamawiającego niezwłocznie po dokonaniu doręczenia 
przesyłki. W związku z tym, iż naruszenie te nie jest możliwe do określenia ( 5 x niezwłocznie), 
Wykonawca prosi o wykreślenie tego zapisu. 

Odpowiedź na pytanie 3.

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę.

Pytanie 4.

Wykonawca ponownie zwraca się z prośbą o wykreślenie lub zmodyfikowanie zapisów w cz. I pkt.9 
OPZ. Wykonawca informuje, że przesyłki będą odbierane i dostarczane do placówki pocztowej przez 
Wykonawcę. Niemniej jednak Wykonawca nie ma obowiązku dostarczania przesyłek do najbliższej 
placówki pocztowej. Wybór placówki pocztowej przy usłudze odbioru jest decyzją Wykonawcy 
uwzględniającą czynniki operacyjne i ekonomiczne. Jednocześnie Wykonawca proponuje aby 
Zamawiający wybrał dodatkowo dogodną dla siebie placówkę pocztową do nadawania przesyłek jeśli 
zajdzie potrzeba dodatkowego wysłania korespondencji. Wykonawca prosi o informację czy 
Zamawiający akceptuje ten warunek 

Odpowiedź na pytanie 4.

Zamawiający akceptuje ten warunek.

Pytanie 5.

Wykonawca prosi o zmianę terminu składania ofert na 26.08.2024r. godz. 9.00 

Odpowiedź na pytanie 5.

Zamawiający dokona zmiany terminu.

W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający informuje,  że na podstawie art. 286 ust 1 i 3 
ustawy prawo zamówień publicznych, zmienia termin składania i otwarcia oferta oraz termin 
związania ofertą, jak wskazano poniżej:

Jest:
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Punkt 9.1. SWZ: Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć do 23.08.2024 r. do godz. 
9:00.
Punkt 9.3. Otwarcie ofert nastąpi 23.08. 2024 r. o godz. 9:15. Zamawiający nie przewiduje publicznej 
sesji otwarcia ofert.

Punkt 10.1 Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do 21.09.2024 r.

Zmienia się na:

Punkt 9.1. SWZ: Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć do 26.08.2024 r. do godz. 
9:00.
Punkt 9.3. Otwarcie ofert nastąpi 26.08. 2024 r. o godz. 9:15. Zamawiający nie przewiduje publicznej 
sesji otwarcia ofert.

Punkt 10.1 Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do 24.09.2024 r.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że dokonał odpowiednich zmian w ogłoszeniu o zamówieniu.

Treść niniejszego pisma wraz z załącznikami stanowi integralną część SWZ i jest wiążąca dla 
wszystkich wykonawców.
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